

价值200万的玉器弄丢了,恰好是监控死角 民警从地板倒影中推断出拾包者找回玉器

本报记者 陈佳妮 通讯员 宁公宣

本报讯 一个装着价值200多万元玉器的旧书包,却被“马大哈”周先生遗失在了宁波火车站。等他想起这个旧书包时,为时已晚,书包里的玉器已经不翼而飞。幸好在铁路宁波站派出所民警的认真调查下,9件玉器和800元现金全都失而复得。昨天,周先生在朋友的陪伴下,给民警送来了锦旗表示感谢。

周先生今年40多岁,慈溪人,是个收藏爱好者。2月8日中午,他和家人从杭州乘坐高铁到宁波,随身携带着几件玉器。由于价值不菲,他担心途中引人注意会出意外,就把玉器简单地包好,放在儿子的一个旧书包里,随身挎着。

“这几件玉器,我也是帮人带的,准备拿到宁波来会藏友。”周先生说,他们一家下了高铁后,在二楼平台上上了朋友的车。车驶下高架后好一段路,他忽然一个激灵:旧书包怎么不在于手边了?

周先生回忆,下了高铁后,他在售票厅的楼梯拐角处整理行李,将旧书包放在了一边,很有可能走的时候忘拿了。他赶紧打电话给铁路客运服务中心报失,希望帮助寻找丢失的包。

就在周先生回火车站的路上,火车站服务台打来了电话,称“包找到了”。周先生悬着的心,这才放了下来。然而,当他找到服务台拿回包的时候,立马又傻眼了:包里空空如也,玉器、现金

都没了。

周先生报了警。民警马上调取了监控,可麻烦的是,周先生丢包的地方刚好是监控死角,这怎么办呢?

不过,铁路宁波站的民警想出了办法——倒影!

民警反复查看监控,观察视频中地板上的倒影,终于发现了一名可疑男子。他在监控看不到的地方,做着翻找东西的动作,并且停留了1分多钟。

截图被发在了民警的内部工作群。很快,一位民警反馈说:“这个人我认识,他姓庞,是个拾荒人员,经常在火车站附近活动,我知道他可能会出现在哪儿。”

当天晚上,民警在庞某常出没的广场、地下层等处寻找,没有发现他。之后,民警打听到庞某的住处,可赶过去后,也没发现他的踪影。民警蹲守了一夜,庞某却整夜未归。

直到第二天上午,庞某终于出现了。民警一问,庞某就将玉器和现金都拿了出来,一件不少。“我就是觉得好看,不知道值不值钱,当时看到包旁边没人,知道是人丢失的,就拿走了。”

接到消息的周先生,赶紧来到了铁路宁波站。还好,东西不少,也没损坏。周先生介绍,这9件玉器里有玉梳、玉剑,还有古时祭祀天用的玉器,最早的约有五六千年历史了。

“民警让我登记失物价值,我填的是200万元,但在拍卖会上,这个价格肯定远远不止。”周先生说。

迷路娃娃遇到民警“爸爸”

通讯员 钮宇萍

“这里有个小孩子好像跟家人走失了。”2月19日中午,嘉兴市公安局南湖区分局建设派出所民警接到群众报警,称在附近公园里发现一个迷路的孩子。孩子太小,说不清自己和父母的姓名,民警只好先把他带回派出所,当起“临时爸爸”,同时设法寻找孩子的父母。

傍晚时分,小男孩的父母向警方报了案,一听孩子在派出所呢,激动万分。据了解,孩子今年4岁半,父母都是云南人,在嘉兴打工。当天,孩子吃过中饭,趁大人不注意,一个人跑出来玩,结果迷路了。



摸进嫌疑人窝点,单刀赴会的民警机智周旋 演技好到连8名嫌疑人都傻眼了

本报记者 陈佳妮 通讯员 丁颂明

本报讯 前几天,绍兴上虞新区派出所张警官发在朋友圈里的一条消息,引来了众多好友的追问。他写道:“合肥之行终有收获,昨晚进房调查,竟然发现有8个人……1挑8我做不到啊,可一想到要早点办完案子,回去陪家人,立马就不怂了!”配图则是在雾茫茫的高铁站,民警押着犯罪嫌疑人前行的背影。

究竟发生了什么事?

原来,2月17日上午,上虞新区派出所在办理一宗网络诈骗案时,发现了主要犯罪嫌疑人刘某等人的踪迹,这伙人出现在安徽合肥一带。兵贵神速,张警官立即带队前往调查和抓捕。

经过调查,警方来到了合肥一处流动人员的聚集地,这里很可能是嫌疑人藏身之处。办案民警分散进行调查,张警官则走进了一处出租房。

进去后,张警官一眼就认出了刘某。而房内的8名人员,见有警察进入房间,立刻警觉了起来。

打草惊蛇了?张警官心头“咯噔”一下。为了稳住场面,他灵光一闪,麻利地从包里抽出一个笔记本,“演”了起来。

“来来来,查一下证件。”“哟,你湖南的呀,湖南菜太辣,呵呵,我不习惯!”“你娄底的啊,娄底有桃花源,美人乡哪,不过你就长得差点,哈哈!”没几分钟,张警官竟与房内人员打成了一片,8人放松了警惕。

此时,另一名办案民警经过房门口,张警官立即使了一个眼色并说道,“你那边查完了?等下多叫上几个兄弟,一起吃个夜宵。”一听这话,同事就知道嫌疑人找到了,马上联系当地派出所。

十多分钟后,增援警力到达。看着民警鱼贯而入,出租房内刘某等人目瞪口呆。当晚,刘某等人就被押上了回上虞的火车。

目前,这伙人已被警方刑事拘留。



法院公告

2017年2月21日

举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本院定于2017年5月3日下午15时30分在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初5694号

郑州市二七区壹加亿食品商行:本院受理原告中粮集团有限公司诉被告郑州市二七区壹加亿食品商行,被告杭州阿里巴巴广告有限公司侵害商标权纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本院定于2017年5月3日下午15时00分在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初5693号

北京艳阳四季商贸有限公司:本院受理原告中粮集团有限公司诉被告北京艳阳四季商贸有限公司、被告杭州阿里巴巴广告有限公司侵害商标权纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本院定于2017年5月3日下午16时00分在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初5693号

郭县瑞丰盈酒行:本院受理原告中粮集团有限公司诉被告杭州阿里巴巴广告有限公司侵害商标权纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本院定于2017年5月3日下午16时00分在本院第三法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初5638号

杭州旭普莱尔光电科技有限公司:本院受理原告杭

求爱不成欲行不轨
机智少女成功脱身

通讯员 汤甜甜

本报讯 2月19日,郑某因涉嫌强奸被江山县公安局依法刑事拘留。44岁的郑某身高还不到1米6,瘦弱的他却欲对一名16岁女孩行不轨,好在女孩智勇双全,成功保护了自己。

去年11月,郑某通过微信认识了离异的曹某,经常电话联系曹某并相约见面吃饭。曹某觉察出郑某有追求之意,但对他并无好感。前不久,为了不再被打扰,她将郑某的微信及手机号码统统删除。

2月18日22时许,因一直联系不上曹某,郑某索性来到了曹某的家。他翻窗进入阳台后,撞开了老式木门,强行闯入曹某家中。

但曹某不在家,郑某见卧室的门虚掩着,房内一个年轻女孩穿着睡衣正躺在床上与朋友视频聊天,顿时起了色心,到阳台取下一条丝巾蒙面后进入房中。

“你是谁,你想干什么!”女孩发现郑某后,大声惊呼,却被郑某一手捂住嘴巴、一手抓住手腕。她继续挣扎着大声呼救,郑某威胁道“你不要说话,不然就将你杀掉”,并夺下女孩的手机。

女孩渐渐冷静下来,见郑某半跪在床上,便一脚踹其腹部将他踢下床,快速拿回手机,一边下床跑,一边向手机那头的朋友求救“你快打电话给我妈妈,有人要强奸我,我妈妈的号码是……”话未完,郑某又起身抢走了手机,抓住已经跑到沙发边的女孩,女孩继续用脚踢踹,强烈反抗,趁郑某摔倒之际,再次大声喊出妈妈的手机号码向电话那头的朋友求救。

郑某见状,起身逃离,女孩见他逃跑后立即将门反锁并报警。江山县公安局城北派出所民警立即赶赴现场,并在现场周边布控巡查,当晚即将犯罪嫌疑人郑某抓获。而这名机智勇敢的女孩,正是曹某16岁的女儿。

经审讯,郑某交代了自己强奸未遂的事实,案件正在进一步调查中。

九旬老人跌入水沟 五位辅警及时救人

通讯员 江国根

本报讯 近日,温岭有群众拨打110,要求表扬大溪镇几个穿“警服”的小伙子。经过一番调查,民警才知道群众要表扬的,是温岭市公安局大溪派出所潘郎警务室的5位辅警:戴江丰、吕东辉、林颖超、谢佳伟、潘永信。

2月14日下午,他们5人正在大溪潘郎担屿村巡逻,突然听到“有人掉水沟里了”的呼救声,立即循声前去。只见几位老人站在一条水沟边,水沟里,一位老人正在水中挣扎,边上一位中年男子正试图把老人拉出来,但明显力不从心。见此情形,吕东辉立即跳进冰冷的水沟里,帮助中年男子一起将老人拉了起来,戴江丰等人则站在岸上帮忙,终于将老人救到岸上。

确认老人没有大碍后,5位辅警搀扶着老人将他送回家,帮他换了干净的衣服。换衣服的时候,辅警发现老人身上多处受伤,于是赶紧去买来创可贴,帮老人初步处理了伤口,并让邻居帮忙联系老人的女儿,还拨打了120。直到老人被送到了医院,辅警们才放心离开。

经了解,老人姓张,今年94岁,大溪担屿村人。当天中午,他独自一人坐在水沟边的石凳上晒太阳,晒了没多久便睡着了,不慎翻进了水沟里。

州旺科技有限公司诉被告杭州旭普莱尔光电科技有限公司买卖合同纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本院定于2017年6月5日上午8时45分在本院审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初5576号

何佳飞、王空军:本院受理原告孙云才诉被告何佳飞、王空军民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本院定于2017年6月5日下午14时10分在本院第四法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

杭州市滨江区人民法院